WHITE 750ml

1 Colombard, Richelieu, Cotes de Gascogne, France (vgn) 23.50
Aromatic, fresh and fruit driven with a long refreshing after-taste.

2 Pinot Grigio, Pure, Veneto, Treviso, Italy (vgn) 26.50
100% Pinot Grigio made in North East Italy. Light, fresh and dry, very moreish

3 Sauvignon Blanc, Tonada Central Valley, Chile (vgn) 27.00
Crisp fresh citrus aromas, with ripe gooseberry notes on the palate.

4 Chardonnay Pitchfork, Australia (v) 29.50
Bursting with aromatics of pineapple, lime and spring blossom. Excellent

5 Rioja Blanco, Vega, Spain 31.50
Aromas of pear, white flowers and limey notes. Fresh, clean and crisp.

6 Vermentino, Coquille de Mer, Languedoc, France (vgn) 32.50
Pale lemon in appearance with citrus, apricot and gentle floral aromas. Crisp and refreshing.

7 Kuki Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 37.00
Zesty, zingy and refreshing, a delicious dry Marlborough Sauvignon.

8 Gavi I Risi, Giribaldi, Piedmont, Italy 39.50
Full and round with a delicious minerality and sensations of exotic fruit and golden apple.

9 Petit Chablis 2020, Domaine des Marronniers, Burgundy, France 45.00

Ripe green apple fruit and tight, crisp, steely structure, balanced by notes of peach,
baked apple and a nice chalky minerality.

10 Sancerre, Domaine Thomas, Loire, France 48.00
Steely minerality on the palate, elegant with aromatic and pungent notes of crisp apple

11 Pouilly-Fumé, Domaine Pabiot, Loire, France 57.50
Expressive nose of grapefruit, apple, pear and floral undertones. Well-balanced, focused, elegant.
12 Sauvignon Blanc, Cloudy Bay, Marlborough, New Zealand 61.00
Zesty lime & grapefruit aromas on the nose. Ripe citrus, fennel and mineral notes on the palate.
13 Chablis 1Er Cru, 'Cote de Léchet' Domaine Dampt, Burgundy, France 70.00
Overt and ripe, a delicious quenching acidity with notes of lime and ripe, butter filled body.

14 Puligny Montrachet, 'Les Houilléres' Domaine Machard de Gramont 97.50

Burgundy, France (vgn)
Firm mineral structure, intense rich Chardonnay fruit integrated with oak.

ROSE 750m|

65 Pinot Grigio Rosé, Pure Veneeto, Italy (vgn) 27.50
Refreshing and delicate, pale rosé made from Pinot Grigio grapes.

66 Zinfandel Blush, Route California, USA 29.00
Sweet rose, ripe, juicy flavours of watermelon and strawberry

67 Whispering Angel 2020, Chateau d’Esclans, Cotes de Provenge, France 62.50

Very pure, round and flavourful supported by beautiful acidity adding body and volume.

SPARKLING 750ml

80. Prosecco, Veneto, Italy 38.00
The nose gives aromas of pear, white flowers and lemon zest. The palate is clean and crisp

with apple notes, leading to a light and refreshing finish.

81. Nyetimber Classic Cuvée, West Chiltington, England 63.00
Made from one hundred estate-grown classic grapes (Pinot Noir, Pinot Meunier and Chardonnay)
and regarded as England's finest sparkling wine. It has a stream of fine, delicate bubbles

and flavours of toasted brioche, golden apple, honey and sweet spice.

LOW ALCOHOL 0.5ABV 750ml

77 Sauvignon Blanc, Bon Voyage, France (24kcal) 17.50
78 Merlot, Bon Voyage, France (21kcal) 17.50
WATER Harrogate Spring Still or Sparkling (Okcal) 750ml 4.60
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RACECOURSE

RED 750ml

30 Grenache-Carignan-Merlot, Richelieu, IGP d’Hérault, France (vgn) 23.50
Aromas of plum jam, raspberry, spice and a touch of pepper, not dissimilar to a good Cétes du Rhone.

31 Merlot, Tonada, Central Valley, Chile (vgn) 27.00
Plums & damson on the nose, soft fruit on the palate with a hint of smoke.

32 Shiraz Pitchfork, Australia (v) 29.50
Deep, rich with a sweet, ripe blackcurrant aroma. The finish has a hint of spice smooth on the palate.

33 Rioja Tempranillo, Rioja Vega, Spain (vgn) 30.50
The vanilla, cedar and sandalwood flavours are prominent, matched by layers of cassis and coffee.

34 Malbec, Santa Rosa, Argentina 33.50
Laden with cherry, strawberry and raspberry fruit and a faint hint of spice and smoke.

35 Cabernet Sauvignon, Big Beltie, Languedoc France (vgn) 34.50

Rich blackcurrant and cassis fruit, with smoky and peppery hints. Ripe tannins and a savoury coffee note
with a delicate

36 Primitivo, Appassimento, Preciso, Italy (vgn) 36.50
Full bodied ruby red coloured wine, rich and powerful. Flavours of dried fruit, raisin character, plums,
damsons, garrig

37 Fleurie, Domaine Pardon, Beaujolais, France 43.00
Soft, fruity and smooth This is light, elegant and very approachable with lovely cherry notes.

38 Chateau Moulin de Mallet, Bordeaux, France 43.50
Red fruit aromas (strawberry, raspberry) with discreet hints of spice and a long lingering aftertaste.

39 Pinot Noir Kuki, Marlborough, New Zealand (vgn) 44.00
Lovely soft strawberry and cherry fruit flavours, velvety smooth with a satisfying finish.

40 Chateau Tour St Bonnet 2010, Medoc, Bordeaux, France 66.00
Bags of cassis fruits and a hint of chocolate, soft tannins and finely woven and the length very impressive.
41 Chateau La Tour de By 2010, Cru Bourgeois, Medoc, Bordeaux, France 66.00
Fragrant and forward, with layers of complex smoky black fruits, herbs, graphite and cassis.

42 Chorey-Les-Beaune, Beaumonts 2015, Domaine Machard de Gramont, Burgundy, France 79.00

A juicy, fresh cherry bouquet leads to berry laden palate with lots of delicious cherry fruit.

43 Chateauneuf-du-Pape 2018, 'Télégramme' Domaine du Vieux Télégraphe, Rhone, France (vgn)  82.50
Pepperiness, depth and warmth. Rich and smoky with layers of red berries and coffee.

44 Rioja Gran Reserva 2014, Rioja, Spain (vgn) 85.00
Ripe black fruit, with slightly toasted, balsamic notes of great complexity. Very good indeed.

99. Mercier Brut Rosé 72.50
CHAMPAGNE 100. Canard-Duchéne Rosé 75.00
92. Mercier Brut NV 65.00 ig; ﬁyala RcF){se ',W gggg
93. Canard-Duchéne Brut 65.00 anson Rose . . )
103. Moét & Chandon Impérial Rosé  130.00
94. Ayala Brut Reserve NV 67.50 - .
104. Veuve Clicquot Rosé 130.00
95. Lanson Black Label 85.00 105. Bollinger Rosé Brut NV 130.00
96. Moet & Chandon Brut Impérial 92.50 ’ inger ru ’
97. Veuve Clicquot Yellow Label 99.50
. . . MAGNUM NV 1500ml
98. Bollinger Special Cuvée NV 99.50 106 Lanson Black Label 177.50
108. Veuve Clicquot Yellow Label 215.00

All prices inclusive of VAT. If you require allergen information, please ask a member of the F&B Team for advice
Listings and vintages subject to availability will be maintained where possible and updated where necessary
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